

# 明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 重慶版 | 第687期 | 2025年3月28日

翻牆軟件電腦版下載: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻牆APP下載: <https://j.mp/fgv88>

| 歡迎突破網絡封鎖訪問 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 師父給了我新的生命

【明慧網】我是農村婦女，二零二五年五月六日這天，我女兒有事，要我到她開的店鋪幫忙。上午九點多有一個客戶要貨，女兒讓我送，我騎上電動車去送貨。

農村的道路窄，都是胡同。他家門口是個十字路口，他家的大門口就是東口，直衝東西胡同。我是從西向東要進大門，正在這時，從北向南開過來

一輛小貨車，因為有房子擋着，誰也沒有看見誰，小貨車開得很快，我也是要進大門，也開得快。就聽“咣”的一聲，我們撞在一起了。當時我的電動車被撞出去很遠，我也不知道怎麼就躺在他車底下了。當時我就喊：“師父救我！師父救我！”

因為司機開車開得快，急剎車和我相撞的聲音很大，周圍的鄰居聽到聲音就知道出車禍了，都跑出



來了，所以周圍也來了不少人，有的是騎電動車來看的，他們說：在家就聽到聲音了。司機也下了車。

我從車底下要起來時，起不來，因為貨車的後車輪壓着我的上衣。司機見狀忙把車倒了一下，我才從車底下爬出來。我站起來馬上對司機說：“我沒有事，你們忙去吧。我是修煉法輪大法的，我有師父保護，我們師父要我們為別人着想，不讓我們給人添麻煩，你走

吧。”

我對大家說：“請你們記住法輪大法好，真善忍好，躲過大劫難。”其中有人說：人家是修好的。我給司機妻子和他的一個親戚做了三退。

司機是個二十多歲的小伙子，出了車禍，把他吓壞了，他一直按手機也打不出去，一直說要帶我到醫院去檢查，周圍的人們也說讓我去醫院檢查。

我也一直說我沒事，我有師父管。當我找電車要走時，有人把電車扶起來，電車不能走，人們幫我把電車撬了又撬才能走。

我離開人群，感恩的淚水刷刷流淌，謝謝師父救命之恩。弟子無法用語言感恩師尊的洪大慈悲，唯有精進，多講真相、多救人！◇



【明慧網】法輪大法也稱法輪功，是由李洪志先生於1992年5月13日在中國長春傳出的佛家上乘修煉大法，至今已弘傳100多個國家，法輪功的書籍被譯成50種語言出版發行。李洪志先生和法輪大法獲得各國政府各類褒獎、支持決議案和信函逾萬項。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民眾的愛戴和尊敬，修者有上億人。

左圖：2024年5月13日是法輪大法弘傳世界32周年紀念日，是第25屆世界法輪大法日。2024年5月11日，美國舊金山灣區的法輪功學員在舊金山舉辦慶祝和遊行活動，並恭賀法輪功創始人李洪志師父華誕快樂。◇

# 三次劳教四次诬判 段在英遭重庆女子监狱迫害

【明慧网】（明慧网通讯员重庆报道）重庆市巴南区 76 岁法轮功学员段在英女士二零二四年九月二十六日被重庆市九龙坡区法院非法判刑三年半，现被非法关押于重庆市走马女子监狱。狱警为逼迫段在英放弃信仰，将她非法关押在互监组（严管组）加强迫害，并阻止家属到监狱去探监，只允许通过提供的账户给她交生活费用。

据悉，监狱打算于二零二五年六月二十四日派人到段在英家所谓进行家访，企图给家属施压，让家属配合狱警劝说段在英放弃真善忍信仰。

段在英老人出生于一九四九年八月九日，家住重庆市巴南区花溪街道花溪村。在修炼法轮功之前，她患有严重风湿性关节炎、腰椎骨质增生、失眠、胃病、头痛等疾病，久治不愈。一九九八年，她开始修炼法轮功，短短几个月后，她多年的疾病就全都消失了。

一九九九年七月，中共前党魁江泽民和中共相互利用公开迫害法轮功，段在英因坚持真善忍信仰，多次遭到中共人员的绑架、关押，她三次被非法劳教，累计共五年半，四次遭非法判刑，非法刑期共计十年。

以下是段在英遭中共迫害事实简述：

二零零一年一月三十一日，段在英因挂大法真相条幅，被南泉派出所警察绑架到巴南区看守所，后被非法判刑三年，非法关押在重庆



市女子监狱、重庆市少管所迫害。

二零零五年八月十五日，段在英在重庆市菜园坝火车站给民众讲大法真相时遭人恶告，被菜园坝派出所警察绑架，后被劫持到楠木寺劳教所非法劳教一年半。

二零零九年十一月二十三日，段在英因给民众讲真相被巴南区派出所警察绑架，后被劫持到重庆市女子劳教所非法劳教两年。

二零一二年二月二十六日，段在英因发放真相光盘被李家沱派出所警察绑架，再次被劫持到重庆市女子劳教所非法劳教两年。

二零一七年七月七日，段在英在土桥赶场讲真相时，遭人恶告、跟踪，被土桥派出所警察绑架，后被非法判刑一年半。

二零二一年四月二十九日，段在英在巴南区龙洲湾明华龙洲菜市场给人讲法轮功真相时遭人恶告，被龙洲湾派出所警察绑架，非法关押在巴南区界石看守所，一年半后被九龙坡区法院非法判刑两年。段在英老人于二零二三年四月二十八日结束冤狱回家。

二零二三年十二月二十日，段在英老人在巴南界石镇给路人讲真相时被警察绑架，当晚得以回家。但八天后的二十八日，她又被巴南区国保警察绑架到界石镇看守所，之后遭九龙坡区检察院非法起诉。二零二四年六月五日，段在英老人遭九龙坡区法院非法庭审，三个月后被非法判刑三年半，被劫持到重庆走马女子监狱迫害。◇

■ 法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

其实这场打压，完全是江泽民集团和中共相互利用所搞的一场人权、信仰迫害。◇

迫害法轮功 全网难逃 法网难逃

## 重庆新闻简讯

### 曝光重庆市开州区警察骚扰法轮功学员唐成碧

2025年5月9日上午10点多钟，开州区公安局警察曾宪容打电话问唐成碧的丈夫抓不抓唐成碧，她丈夫说不抓，丈夫说她在种地。警察叫唐成碧的丈夫给他打电话。

2025年5月21日下午4点多钟，警察到唐成碧家敲门，说是要抓她。唐成碧没开门，警察就将她的电瓶车拍照，拍完照后，就走了。然后，警察又给唐成碧的丈夫打电话（来电号码：131-0108-5921），要唐成碧到居委会去一趟。丈夫说她不在家。

### 重庆永川区许晓琴、尧荣宣家被警察敲门抢走大法书

四月二十四日晚7时许，永川区萱花派出所片警李兵等敲门骚扰法轮功学员许晓琴和尧荣宣家的门。因为知道警察是在所谓的敏感日来、非法照像等不法行为，为了维护公民的合法权益不受侵犯，许晓琴、尧荣宣就拒绝为其开门。警察喊来修锁匠，把新安的防盗门破坏后破门而入，来了共4人，除李兵外，另外三人有一人穿便服，还有一人是萱花派出所教导员，后来过来的。

李兵首当其冲地冲进来说：为什么不开门？许晓琴、尧荣宣说：为了不让你们犯罪，我们修炼法轮功是合法的，修炼法轮功的人都是好人。李兵显得非常凶蛮，他们自始至终没有出示询问证和搜查证等任何执法依据，在翻箱倒柜的搜查过程中没开执法记录仪（只有李兵佩戴了执法记录仪），抢走了大法书籍等。◇

